

Пояснения к уроку 2: Я могу иметь замечательную связь с Богом

(урок на с. 39 и 40)

Майкл Наппиер

Это занятие учит новообращенных поддерживать крепнущую связь с Богом. Мы можем видеть в крещении конец, а не начало. Урок напоминает нам, кому мы принадлежим, подчеркивает важность сосредоточенности на духовном и утверждает, что мы можем преодолеть грех.

Вступительные вопросы

Иак. 2:23 и Иоан. 15:13–15. Многие молодые христиане видят в Боге Господа, Творца и Судью. Не умаляя важности этих божественных ролей, постарайтесь помочь новообращенным понять, что связь с Богом сродни дружбе. Всегда помня, что Он Господь, христиане должны учиться видеть в Иисусе друга и стремиться стать другом Ему. Наша дружба с Господом крепнет так же, как и земная дружба.

Принцип 1: Помните, кому принадлежите

1 Кор. 6:19, 20 — 1 Фес. 5:19. Понимание того, чьи мы и какой ценой были куплены, жизненно важно для христианского роста. Новообращенные укрепятся, читая о том, что Дух обитает в них и что они не одиноки. Иисус обещал всегда быть с нами. Гал. 2:20 напоминает христианам, что они были распяты вместе с Христом и больше не живут для себя. Христиане — новое творение; поистине, христианство — “земля, где все начинается заново”. Так как познание не только интеллектуально, но и эмоционально, обязательно задавайте вопросы типа “Какие чувства у вас вызывает...”

Возрастание естественно для христианина. Когда мы молимся, учимся, поклоняемся и каждый день ходим с Господом, Дух Божий производит в нас плоды Духа (Гал. 5:22, 23; Рим. 5:5). Если мы не поклоняемся, не молимся, не учимся, не повинемся, мы угашаем работу Духа в нашей жизни.

Принцип 2: Думайте о том, что на небесах

Решимость, преданность и упование. Чтобы сохранить тесную, крепнущую связь с Богом, наша вера в Бога должна пропитать все сферы нашей жизни. В уроке описываются три шага к достижению этой цели: “решимость”, “преданность” и “упование”.

Растущий христианин каждый день начи-

нает решимостью отдать себя в живую жертву Богу. Кол. 3:17 учит, что все, что мы делаем, нужно делать во имя Господа. Такая жизнь требует сознательного усилия.

Дружба с Богом (как и всякая дружба) требует искреннего желания угодить Ему и прославить Его. Если мы хотим избежать дел плоти, то должны жить по Духу. Невозможно жить христианской жизнью в одиночку. Мы должны уповать на Бога, Его Слово и Его церковь. Бог должен быть желанным во всех сферах нашей жизни.

Принцип 3: Вы можете преодолеть грех

1 Иоан. 2:15–17 — Пс. 102:3–14; 1 Иоан. 1:8—2:1. Разбирая эти Писания со своими учениками, не умаляйте роли дьявола, но подчеркните их личную ответственность. Дьявол может искушать, обольщать и обманывать, но человек сам решает, грешить ему или нет. Корень всякого греха обнажен в 1 Иоан. 2:15–17. Иак. 1:13 напоминает, что искушение исходит от нашей собственной похоти.

Хвала Богу за прощение, которое дает кровь Христа! Христианин будет не только искать прощения, но также стремиться — с Божьей помощью — избегать греха (1 Кор. 10:13; Рим. 6:1, 2). Евр. 4:14–16 говорит о Спасителе, который может помочь и когда мы стоим перед искушением, и когда мы согрешили. Используйте Пс. 118:9–11, чтобы побудить запоминать Писания наизусть.

Пс. 102:3–14 и 1 Иоан. 1:8—2:1 помогают новообращенным помнить, какому милостивому Богу они служат. Как радостно сознавать, что мы очищены кровью Иисуса! Понимание того, что мы прощены, помогает нам преодолеть грех.

Заключение и применение

Усиливайте ценность этого и каждого урока, прося повторить и применить к себе познанные истины. Иак. 4:7 призывает христиан противостоять дьяволу. Этот стих можно использовать для повторения урока. Подчеркните, что, дабы иметь замечательную связь с Богом, новообращенный должен противостоять дьяволу и приблизиться к Богу. *